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Анотація до курсу 

2. Мета та цілі курсу 

Мета курсу – здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та проблеми 

у сферах національної економіки, підприємницької, торговельної та біржової 

діяльності, що передбачає застосування теорій та методів організації і 

функціонування економіки держави, підприємницьких, торговельних, біржових 

структур і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Програмні компетентності (цілі курсу): 

− здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

− здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями; 

− здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями; 

− знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності; 

− здатність обґрунтовувати, презентувати і впроваджувати результати 

досліджень у сфері маркетингу. 

Програмні результати навчання: 

− аналізувати і прогнозувати ринкові явища та процеси на основі застосування 

фундаментальних принципів, теоретичних знань і прикладних навичок 

здійснення маркетингової діяльності; 

− застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань у 

сфері маркетинг; 

− збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та 

маркетингові показники, обґрунтовувати управлінські рішення на основі 

використання необхідного аналітичного й методичного інструментарію; 

− виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань, бути критичним і самокритичним. 

Короткий зміст курсу. Національна економіка: загальне та особливе. Економічні 

теорії та базисні інститути національної економіки. Теорія суспільного добробуту та 

соціально-ринкової економіки. Характеристика економічного потенціалу. 

Господарський комплекс національної економіки. Функціонування інфраструктури 

національного ринку. Державність та державне управління економікою. Демократія, 

економічна свобода та економічний порядок. Програмування та прогнозування 

національної економіки. Структурна перебудова національної економіки. 

Інституціональні чинники розвитку національної економіки. Сталий розвиток 

національної економіки. Інституціональні форми інтеграції у світове господарство. 

Економічна безпека національної економіки.  

 

 
 
 
 


